

《风流一代》定档11月22日



本报讯 由贾樟柯执导、赵涛主演的时代爱情片《风流一代》近日定档并发布首款海报,宣布将于11月22日全国上映。《风流一代》讲述了女主人公巧巧从千禧年代开始,跨越21年、直到当下的情感历程,是女性的成长、觉醒与改变的过程,也绘就了“变革一代”的命运曲

线。影片由赵涛、李竺斌主演,潘建林、兰周联合主演,周游、仁科、茂涛特别出演。

《风流一代》是贾樟柯团队从2001年开始拍摄,历经22年制作完成的心血之作。贾樟柯表示:“新的感受需要新的叙事方法,我想去冒险,尝试用新的叙事方法,带给观众一种崭新、或许有些陌生的情绪体验。”

男女主角饰演者赵涛、李竺斌从青年时代演到人到中年,带领观众完成了一次情感与时代的游历。《好莱坞报道者》称,“赵涛塑造的巧巧是新世纪20多年来世界银幕中最具表现力的面孔之一。”

在影像方面,影片在拍摄的不同时期分别采用了包括胶片、数码到VR在内的等多种摄影器材,被誉为“新世纪的影像博物馆”。影片在还原不同年代环境声音的同时,选用了现场记录及后期精选的19首时代歌曲,配合台湾著

名音乐人林强的原创音乐,以丰富的视觉和听觉构建出独特张力,创造出崭新的视听体验,《滚石》杂志评价“震撼!自由蒙太奇影像让人动容。”

《风流一代》入围第77届戛纳电影节主竞赛单元,随后入围多伦多、釜山、纽约、伦敦等国际重要电影节。在此前的国际展映中,影片的形式创新广受赞誉。Variety评价:“贾樟柯的这一冒险实验取得了惊人的成功。这部影片充满诗意和开拓性,是新与旧的巧妙融合。”英国著名影评人乔纳森·罗姆尼则评论:“《风流一代》使用了崭新的叙事方法,是一部开创性的作品。”

该片由山西西河星汇出品,北京西河星汇、陌陌影业、欢喜传媒、无限自在联合出品,由华夏电影、人间指南影业、东阳首嘉影视文化携手发行。

(影子)

邓超主演《胜券在握》定档11月15日



是看点满满,导演刘循子墨首次与邓超、郑云龙、李乃文合作便擦出不小的火花,更有邓家佳、喻恩泰、张本煜、柯

本报讯 电影《胜券在握》近日宣布定档11月15日,并发布“苟住就能赢”版定档预告和“在职难逃”版定档海报。影片讲述了在科技公司工作了十年的元老级员工白胜(邓超饰)被暴力开除,手握高期权却无法兑现的他暗设骗局,试图重回公司,只为苟住100天,赢回800万。影片由刘循子墨导演,里八神、刘循子墨编剧,张本煜、柯达联合编剧,邓超领衔主演,邓家佳、郑云龙、喻恩泰、张本煜、柯达主演,李乃文特邀出演,杨皓宇特别主演。

《胜券在握》是导演刘循子墨精心打磨三年的全新力作,影片以现实职场生活为背景,又通过超现实的手法将故事和人物极致化呈现,融合荒诞和黑色幽默元素,形成独树一帜的影片风格,猎奇的职场故事设定使观众拥有无限的想象空间。此外,影片的演员阵容也

达、杨皓宇几位《扬名立万》的原班人马回归,强强联手引爆观众期待。白胜与邓超以往演绎的角色有很大不同,因此在拍摄前他曾多次与导演进行深度沟通,步步深挖角色,不断雕琢演技,不断调整状态。此番实力演员齐聚,新老朋友相逢,一起看职场草台班子如何联手干翻黑心公司。

该片由北京万合天宜影视文化有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、北京光线影业有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、中国电影股份有限公司、上海三次元影业有限公司出品,上海猫眼影业有限公司、上海小货车影业有限公司、上海魔鹿将军文化有限公司、之江电影集团有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司联合出品。

(影子)

《毒液:最后一舞》新水墨动画上演百变毒液见证终章

本报讯 由美国哥伦比亚影片公司出品,漫威影业联合出品的超级IP“毒液”系列终章——电影《毒液:最后一舞》10月23日登陆全国影院,领先北美两天上映,中国影迷全球首批见证终局。

影片近日在北京举办的中国首映观影会上,粉丝齐聚,更有全球唯一“毒液马”装置惊艳亮相,霸气造型引得观众纷纷打卡。影片处处都有新惊喜,系列粉丝难掩不舍,“不敢相信已经是完结篇,毒液百变附身和酷炫的彩色共生体让人舍不得眨眼,结局震撼全场”“最后20分钟大混战爽到极致,视觉震撼,一刀未剪观感太好,终极对决每一秒都是精华!”

影片同时释出中国独家AI赋能新水墨动画和中国原创艺术海报,黑白水

墨背景下,毒液丝滑变身,万物皆可毒液惊喜度拉满。

在此次发布的中国独家AI赋能新水墨动画中,毒液像一颗流星从天空坠入水中,一点墨迹晕染整个屏幕,丝滑切换鱼、马、鹤等形态,短短30秒内完成了水陆空三栖变身秀,更是萌力十足地化身“毒液孔明灯”露出憨人笑容。影片中,毒液变身降落伞营救埃迪,荒漠之中变身毒液马狂奔脱离困境,湍流之中连续变身毒液鱼和毒液蛙逃出生天。水墨变身充分表达了毒液的造型美学,在AI工具Vidu的帮助下,技术与内容互为启发,水墨的静态之美和毒液的力量感完美融合,将“万物皆可毒液”体现得淋漓尽致。

《毒液:最后一舞》由美国哥伦比亚影片公司出品,漫威影业联合出品。截



至10月27日,该片中国内地票房累计已超3.26亿元。

(杜思梦)

电影《戴假发的人》定档11月16日

本报讯 电影《戴假发的人》近日宣布定档11月16日,并发布定档海报。海报中的每个角色都神色各异,望向不同的方向,眼神中的情绪呼之欲出,或惊恐或迷茫,种种情绪交叠让海报整体被笼罩在阴郁的氛围之中。

《戴假发的人》改编自真实故事,影片讲述了在九十年代没有家底、没有妻儿、没有工作的“三无”青年孟中试图依靠考试逆天改命。

主人公孟中(黄晓明饰)成长于底层家庭,父亲将振兴家族的重任寄托在孟中身上,他后来所经历、所进行人生选择并非全部出于本心,而是大半来源于父亲的欲望。在这种环境中长大的孟中有

一种天然的“多愁善感”及“纠结不安”的复杂性格。身处当下的社会,每个人都或多或少地受到他人潜移默化的影响,每个人的身上都会有孟中的影子。黄晓明本人更曾对孟中做出高度评价,称孟中是自己遇到的“人生角色”。在拍摄过程中,黄晓明为了贴合孟中失意落魄的形象,暴瘦26斤,突破性尝试“秃头”造型,并在居住环境上也力求还原孟中的真实处境,只为更好地理解融入角色。

《戴假发的人》由英皇(北京)影视、新晖映影视文化(深圳)、天津猫眼微影、英皇影业、尚乘数字媒体有限公司出品。由董越编剧、导演,黄晓明、王影璐领衔主演,李



丛喜、黄璐主演。

(杜思梦)

《好东西》发布“好玩的东西”版预告



本报讯 由豆瓣8.1分电影《爱情神话》导演邵艺辉编剧、执导并担任剪辑指导的平行篇电影《好东西》近日发布“好玩的东西”版预告与“如此亲密”版关系海报。

影片自宣布定档以来,即以犀利大胆的银幕猛药设定与幽默有梗的喜剧气质,获得网友们们的热情反馈,围绕这群都市男女的新型情感关系该如何展开持续引发观众的关注与讨论。

此次影片发布的预告以轻松诙谐为基调,通过高度凝练的台词、真实鲜活的人物往来,将“全能单亲妈妈”王铁梅(宋佳饰)、“清醒恋爱脑”小叶(钟楚曦饰)原本大相径庭的生活串

联在一起,面对各自人生的难题和挑战,共同编织出了一幅情感丰富妙趣横生的“新鲜男女群像”。关系海报中,色彩鲜明的大面积色块与极具生活化的场景相碰撞,包裹着复杂多元的亲密关系,透露出人物迂回推拉的情绪流动,细节之处令人玩味,充满故事感,与影片气质相得益彰。

《好东西》由麦特影业(上海)、上海电影(集团)、上海淘票票、上海久事文化、中影股份、长影集团、壹志行动影业(湖北)出品;由宋佳、钟楚曦、曾黎、章宇、李雪琴、赵又廷、周野芒特别出演,任彬主演,将于11月22日全国公映。

(杜思梦)

惊悚电影《鸳鸯楼 惊魂》首映

本报讯 电影《鸳鸯楼·惊魂》10月27日在北京举办“诡门大开”首映礼,导演、编剧王晟赫,领衔主演李梦、苏小玎、刘迅等到场分享创作细节和台前幕后的趣事。

《鸳鸯楼·惊魂》电影讲述了一群贪得无厌、心怀鬼胎的人们被一笔巨额财产所诱惑,进入邪性阴宅生活七天,楼内诡事频发,众人不得安宁,头七回魂大仇终报,做错事的人也终究会付出应有的代价。

首映礼现场布满中式惊悚元素,活动现场惊悚氛围十足,为前来观影的观众提供集恐怖、打卡于一身的沉浸式观影体验。映后交流中,李梦、海陆、赵樱子身穿戏服空降现场惊艳众人,再现影片中的经典造型,仿佛直接从银幕中走来,将观众带入鸳鸯楼,观影体验“拉满”。

映后交流环节,首次参演惊悚类型的电影,李梦分享了饰演沈言这个角色的感悟,让她感触最深的是影片中的两个女孩的友情。而苏小玎对刘迅中这一角色的懦弱胆小、偏执极端的诠释,收获观众称赞,他向观众透露片中被泼火锅场景的细节,“火锅里的眼球其实是羊眼”。刘迅坦言,在拍摄时沉浸在角色之中,经常担心有人来敲自己的门。海陆则兴奋地谈及出演女“鬼”的经历,特别是“厕所产子”场景让她也体会到了角色的绝望,由此呼吁女性进行自我保护。

《鸳鸯楼·惊魂》由中影创意(北京)电影、北京聚欢乐影业、天津猫眼微影、万达影视、南京酷鲸、福建无限自在、北京超乐无限文化出品,由王晟赫执导、编剧,李梦、



苏小玎、刘迅领衔主演,海陆、赵樱子、薛元清特别出演,10月31日全国上映。

(杜思梦)

名作续篇《角斗士2》中国内地定档11月22日

本报讯 由美国派拉蒙影片公司出品的电影《角斗士2》宣布中国内地定档11月22日,雷德利·斯科特再执导筒。影片海外首批社交媒体评价已释出,揽下颇多好评。

《角斗士2》不仅再续前作之恢弘磅礴,视觉场面的全面升级。电影围绕新主角卢修斯的复仇展开,当家园被罗马暴君占领,背负屈辱的他被迫进入斗兽场,生死一战。

作为一部史诗电影,《角斗士》曾一举揽下第73届奥斯卡最佳影片、最佳男主角、最佳视觉效果等5项大奖及12项提名。导演雷德利·斯科特因《银翼杀手》、《异形》系列、《火星救援》等经典作品家喻户晓。



《角斗士2》汇集了众多实力派演员,新晋主角由保罗·麦斯卡饰演,他曾主演电影《晒后假日》并获奥斯卡最佳男主提名;在《权力的游戏》中饰演“红毒蛇”、在《曼达洛人》中挑大梁的佩德罗·帕斯卡再度拿起兵器,化身骁勇善战的罗马大将军;更有被称为“好莱坞最具号召力演员之一”的丹泽尔·华盛顿出演足智多谋的神秘政客;而在《寂静之地:入侵日》中广受好评的约瑟夫·奎恩也在本片饰演新任罗马皇帝。

该片由美国派拉蒙影片公司出品。

(杜思梦)

《红色一号:冬日行动》发全新预告

本报讯 由“巨石”强森、克里斯·埃文斯、刘玉玲、J·K·西蒙斯等主演的动作奇幻喜剧电影《红色一号:冬日行动》近日发布一支全新的“重任在肩”预告片,展示了沙滩肉搏、雪人大战、耳光大赛等亮点戏份。影片将于11月8日登陆中国内地影院。

在电影《红色一号:冬日行动》发布的“重任在肩”预告片里,神管局负责人佐伊·哈洛(刘玉玲饰)开场便

告知大家一个惊人事实:圣诞老人(J·K·西蒙斯)被绑架了。两大男主卡勒姆·德里夫特(巨石强森饰)、杰克·奥马利(克里斯·埃文斯饰)闻讯立刻行动起来,踏上拯救圣诞老人的冒险之旅。预告片还曝光了大量精彩电影画面——巨石强森在海边“变大变小”无缝切换形态,化身“小石强森”以一敌十痛扁敌人;他和“美队”还遭遇凶神恶煞的雪人袭击,影片中

爽快刺激、脑洞大开的动作场面令人期待。而两人闯入反派克朗普斯(克里斯托弗·海维尤饰)的地盘,被邀请参加“耳光大赛”的情节更是让人捧腹大笑,即使是强大如强森,在面对来自半神克朗普斯的巨型巴掌时,还是稍显力不从心。拯救圣诞老人的旅程困难重重,究竟他们能否成功?敬请期待。

(杜思梦)

《前任杀神》首支预告“打”出别样浪漫

本报讯 由环球影业出品的动作爱情喜剧《前任杀神》日前发布首支预告,奥斯卡金像奖得主关继威化身强力打手,为旧爱重出江湖大银幕对决吴彦祖,拳脚之间幽默不断,反攻冒险爽快逗趣即刻开启。

正如影片预告所示,房地产经纪人马文表面看似老实憨厚、弱不禁风,

实则是一名隐退江湖的黑道打手。然而其彻底退圈的计划并未实现多久,自己的兄弟便差遣手下带着旧账重新找上门来。与此同时,牵扯其中的前任女友萝丝也一并现身,劝告马文重操旧业,给予回击,但挣扎于金盆洗手誓言的马文迟迟未能下定决心。终于,在各路黑道的不断围追堵截之下,

马文再度出山,向自己的兄弟展开反击攻势。

电影《前任杀神》由北方87号制片公司打造,将延续这家“动作片专业户”的一贯风格,以凌厉劲爽而又富有创造力的动作戏码贯穿全片。影片有望于2025年上映。

(杜思梦)